Negation mit “kein” und mit “nicht”

Wie ist die Negation von den Satzen? Was ist richtig?

1.- Das ist mein Auto
a) Das ist kein Auto
b) Das ist nicht mein Auto

c) Das ist kein mein Auto

3.- Klaus kommt aus Osterreich
a) Klaus kommt aus Osterreich nicht
b) Klaus kommt aus kein Osterreich

c) Klaus kommt nicht aus Osterreich

5.- Die Klasse ist groR
a) Die Klasse ist kein grof
b) Die Klasse ist nicht groB

c) Die Klasse ist groR nicht

7.- Sie spricht gut Deutsch
a) Sie spricht nicht gut Deutsch
b) Sie spricht gut nicht Deutsch

c) Sie spricht kein gut Deutsch

2.- Der MP3-Player funktioniert
a) Der MP3-Player nicht funktioniert
b) Der MP3-Player kein funktioniert

c) Der MP3-Player funktioniert nicht

4.- Nicole hat Kinder
a) Nicole hat keine Kinder
b) Nicole hat Kinder nicht

c) Nicole hat nicht Kinder

6.- Das ist ein Radiergummi
a) Das ist nicht ein Radiergummi
b) Das ist ein Radiergummi nicht

c) Das ist kein Radiergummi

8.- Sandra wohnt in Berlin
a) Sandra wohnt in kein Berlin
b) Sandra wohnt in Berlin nicht

c¢) Sandra wohnt nicht in Berlin
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9.- Mein Familienname ist Muller 10.- Meine Postleitzahl ist 33402

a) Mein Familienname ist nicht Miller a) Meine Postleitzahl ist nicht 33402

b) Mein Familienname ist kein Muller b) Meine Postleitzahl ist 33402 nicht

¢) Mein Familienname ist Miller nicht c) Meine Postleitzahl ist kein 33402
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